

# Наука побеждать

21 февраля накануне праздника Дня защитников Отечества, состоялась игровая конкурсная программа «Наука побеждать», на которой пришли и местные жители, а также приехали наши гости – ученики 6-го класса **424** средней школы из г. Кронштадта, будущие капитаны, а, возможно, и адмиралы Российской армии. Для собравшихся сначала был проведён обзор литературы, посвящённой этой теме, в ходе которого были прослежены основные вехи истории



Российской армии, названы основные сражения, победы, имена знаменитых полководцев. Ну а потом началась собственно игровая конкурсная программа, где ребятам были предложены викторины, конкурсы, игры. Почти со всем справлялись они с лёгкостью – иначе и быть не могло: как – никак живут они в славном городе **Кронштадте**.

Продолжение праздничной программы было не менее интересным: ребята на своём автобусе поехали в г. Зеленогорск, там они по нашей договорённости с Повелий А.А., главой МС г. Зеленогорска, бесплатно посетили Музей ретромашин. А оставшиеся взрослые посмотрели на большом экране художественный фильм «Адмирал». И тут библиотекой тоже

была представлена подборка литературы (книги, журнальные статьи) – всё об Александре Колчаке и о Белом движении. После такого фильма почти вся литература была разобрана. Думается, что этот день запомнится всем посетившим библиотеку пос. Солнечное.

Зав. Библиотекой  
Журавлева М. П

